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Form W-9 Section C-5 Request for Taxpayer Give form to the 
!Rev January ?.OOZ) requostN. Do no t 

0(:PI\I'lf7\fl"\l O( 1/'lc Trf!n~uf) 
Identification Number and Certification send to the IRS . 

l l"\o4c-rn~l Rr.vr.nu' S.etVtt:t: 

C'.i r.JJ~r:- iho Hel'lth Cru-e Allthority for Medic~ I West, an 
ro A.ffiliMtB ofUAB Haltl1 S)'llll!!n 
~ 

:i llu~ioo,, "~""' II ail!...-,! from Hbove 
c 
0 

~~ O ll'ldivicrusJJ 0 COtporatlOn 0 Partnel~llip [lJ ,. G Y fi fdy 0 ;;;~~~g~~~r(}m cac•ur c ·E 
~ u Choo •f>proprra!~ llo• : Sole proplittor 0\N!f (! ... t.l. .. .. "'l os 

Aq'q~r.. 5treet g_di~J~ or ~ui'}l\\;e i.e 
:>. u 

l! ~~·~5;;~d~-er 
41 I LoOI ~cr.ount number(•) hor<> (opt•on.'ll ,, 
"' 

~ A~ 

~w 

,?Jsos:J- I}SJ1 

~~aycr Identification Number (TIN) 

R~qvestcr 1 nen1c At1(1 ~rj(jrcs5 [.,phon.;!) 

So<;lol SCC<Jrlcy nu;;;;:;,----1 

f I + I I LJ 
(nt('r y(rur Til~ In the ;lppropri~te box For lndividu~l~. this is your socinl secvrlt~ numtl!?r {SSN). 
Howev.,r, for ~ rosldont alien, sole proprietor, or disregarded entity, see thl! Pllr1 I Instructions on 
p<rg<> 2. For otner Elntitics, it is your emptoyer ldemilica!ion number (E!N). 1f you oo not have<~ nvmbtl1', 
s~<? ttow to get a TIN on pJJge 2. or 

r% .. o.~ .. ~ .. ~~.,.- ' .. h_<?_~~cc:::-.ou--:n::-c::-is_·_·n~m:--or-e_'_tr_on_o_rr_e_n_r;_m_e_._s_ee_'h_e_cha_n_on_p_11_g_P-_2_~_o_r_g_v'_·a_el._/n_c_s_o_n_w_hO_s_e_nu_m_be_r_.E4U.~l~l~D~"JiJl5] 
IF.Hffii Certification 
~·~~~~----------------
Under f)(lf!Sitlc$ of pc!jury. I certi1y that 

1. Th~ 01um1>er shown on this rotm is my correct t8l(p;lyer i<:lenttncation number (or I sm woiting for a NJmbcr to be i~sucd to tTl()). un<J 

Z. I am n01 svojcct to oeckup withhOlding because: (a) 1 am e~empt from b&Ck.ttP wl!hhOiding, or (b) I h~V1l ncr. IJt'l!" notlfl~d Dy the lntcH"~' 
Rev~nve Service fiRS) thal 1 am suDje<:t to b!lckup withholding 35 a result ol il f3 ilrrrc to report oil in~rcst or divir:l{'fld$ or (c! the IRS 1 ' ~~ 
noilfleo me that I am no longer subjc<:t to bacl<up wlthMioing. an()' 

3. 1 Jm a U.S . p~~on (tnctvoing 3 U.S. resldem alien). 

Ccrtiticstlon in5tructions . You must eros~ ovtltom 2 above jf you hove txlen notified by tM IRS that you ~ro currtJntty subject to t1ach ~p 
wH.J1holding bP.C<lUW you h~ve faiJ~d to report ~II interest &nd dividends on yolJf ta~ return. for r()al est~te vansact•ons. It?':' 2 OOP.$ nol apply 
For mong&qe inter{'st paio, ~cqr;isition or Jltlanoonmcnt ol secured propt!rty. cllnceuauon of oebt. contrit>utions to !'n rf'ldlllldual retlromont 
3nMgement (IRA) . ('lnr,l generally. payments other than interP.st end dividends . you sr~ root requited to sign lhl'o Cctti!i<:arrOn. but you mu~l 
proY<de your correct TIN. {See the instructions on page 2.) 

Sign 1';1 I 

~l-lc~·re~~~~~~-~~~~~~~--------------~o~~~n~~~J~-~ll{---------
Pt.lrpose of Form What is boclcup 'Mthlloldlng? Pt!rsons maklng 5. You 00 n(l( cc;t;(y to tM rr.que~er tl·~t yc-v 

certJin pJymente \0 yov mu>t vn<J~r cenetn ~II) not ~ubject to lJ~r,r, up withhOid;ng unaer ~ 
A pt'l'son wno is rl)qulroel to file lin informotton conditions withhold and pay to the IRS 30% or allovG \for repOitnbl~ lntP.<CSI 3~'.1 Oil/lOonrJ 
<!1lum w\rh •M IRS m.r.;t get ~ur conecl such pa)""")nt~ a!\er O~c-rnt>cr 31, ?.001 (29% .,ccour1t ~ opoMd ofcer 1983 only) . 
taxp~ycr •d~ntillcJt •on number (TIN) to report. lOt ;~ner December 31 . 7.00l) . This is ~JIM ··o3ckup p· 
ox.1mple. income paid to •ou. re:~J esUJtl) Ce~Win payees and PJYI'IIC)l1!S are exem ' 
lf,,ns~c.t•On~. mongage lntorest )'Oit paid. Witl1holding. • Pl!yment~ that m~y be subje<:l to frorn 0,1cr.up wirh1'101dlng Soe \he inwuct•O"~ on 

1)8Cl<\IP W~hhoJdl~ itlCiude lnt()'esl. c!IV!Qends. 2 -"' '11" snnor•t' lnS\f1JCtions lor the 
~r.q•.Jisluon or aballdol1ment oC secvred pro"""y. .., pJgo 3 '"' ' ~ ~,,u " " ,.... llrokGJ and t>.artet oxc:Mn"e \lan!><lctions. rGI\!~. ~>~· ~ • ' Form w 9 
ca~~eoll~tion of debt. or conVibutlon~ you madQ ·"' '"""~'s.er 0

' • • royalties . .-.onemployee psy • .'ll'ld certain 
l"C> ~n IRA. ~ymMts from nshing t:>Qa< opor~td~. Rcol 

U$e Form W.g onty If you are ~ u.s. person estare tren-sactlons ~ro not subjec.t 1:0 backup 
(Including~ re~tel{>nt air en). to g·rve your CO!T'eCt Witht>oldln(l. 
TIN to tM PIYSOI1 requesting it !the /~ester) You !Mfl not bO sUbject to b~ckup withholding 
and. l'lhon ·1ppnCllotc:o to· on paymonts you IOCI!lve If ~ou grvo the 

1. Ccl'\ity tile TIN you aro giving Is correct (01 reque~CI' )'001 correct TIN, make thO proper 
you ll'e w31ting for" numoor to be Issued). certific~itlons, ;,nel ~port 811 your taxablo interest 

2. Cortify ycv arc nor SVbjeC! 10 backup ;,nd dlvldends on your wx rawrn . 
w itr"lhOidiNJ. or Payrnen~.t; yoo receive Will ~ subject tn 

backup withholding If: 
3. CiDim t'~Crrlption from b~ckup withhOlding If 

ycu Me ~ U S e•empt payee. 1. You do 110( furnish your TIN to the 

H you are~ forcdgo perse>n. use lho requestor. or 
11pprt>pt1~te fonn W-0 see P~b. &,S, ~.You do root cer1\fy yout TIN wlll'n roquirod 
Withholoino ot Tax on Nonresldant Alien~ .:.nd (soo lhc! Pa<t 11 inwuctions on p09e 2 for 
ror~'9" Eom•es detells). Qr 

N<::l!!: 11 o reqv~S!f!'f' glvtx: you 8 rorm otllP.r rMn 3. The IRS rells tne requeste< that you 
Form W·9 r~ requosr JOIA' TTN. yov musr u!lt! thtl furnishe-d ~n incorrect TIN. or 
rt'<lU<'Stor · ~ form If Jr is subsr~nrially simi/~ co chis 
Frxm W-9 
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4. The IRS rolls you lhat you are subjelr.t to 
backup wtthholctlng because y~ did n()( r0port 
all yovt ir.tor!lst :~nd diVIdends on ~ur tax return 
(for roportBbl~ inlllresr ancJ UMC1ends onl)l). 01 

CoL No 10~31X 
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Penalties 
F'a»ur!l to furniSh TIN. II you f~il to fur(')jsh your 
correct ,.IN ro n requestor. you ;,re ~utlj~cl to s 
paMIIY of l!iO ror eliCit we~> 1~ aiJr& untes> yov• 
l.!!llvtt' :s due t!J rea,;.anoble CI\IJ~ snd '10! to 
willf ur no.groct 
Civil ~nlllty lot r~IS<l Information with rcst><!CI 
to wilhholdl"ff. 11 you m.1Y.P. s f•tse stAICMC"' 
with no r c3SOI'1~blo b<tsis that rc:;'J~5 •n nD 
b.1c1<up wlth11(ltdlng. you MC! subjec< to·' ~:.oo 
pen arty. 
Criminal penalty for l;:,lsifylog ;nformAtion. 
Willfully falsifying ceruflcatlons or ~ff,.,auon~ 
may sul:ljt>et you tc cr \rntnal p()tl~ltlos rncluocng 
fl.ne~ andfOf \mpri~ • .,nrnent 
Mi9LISe of TINs. If <11e requeS\f.'f diSCioSO~ or 
uses TIN~ In vrol~tlon of Fer.!ot~J taw. the 
requestor may t:x! subjoct to ch•ll and r.riminal 
pe-na~les 

Form W-9 (llt•l l -?.001) 

98':. P.Ol. 


